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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
451. Mociones

M/000096-01
Moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a política 

general en materia de convergencia interior, consecuencia de la 
Interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en 
la Sesión Plenaria de 3 de marzo de 2020. 10491

M/000123-01
Moción presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a instancia del 

Sr. García-Conde del Castillo (VOX), relativa a política general en 
materia de innovación sanitaria, consecuencia de la Interpelación 
formulada por dicho Procurador, sustanciada en la Sesión Plenaria de 
3 de marzo de 2020. 10494

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000393-02
Retirada de la Proposición No de Ley presentada por los Procuradores 

Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Eugenio Miguel Hernández 
Alcojor, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la Fuente, 
Dña. María del Carmen García Romero, D. Rubén Illera Redón y 
Dña. Virginia Jiménez Campano, instando a la Junta de Castilla y 
León a contemplar en la Nueva Reorganización del Transporte Público 
una línea regular que una Sotillo de la Adrada y Arenas de San Pedro 
permitiendo, de paso, que los municipios que se encuentran entre estas 
localidades estén conectados entre sí, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 52, de 4 de diciembre de 2019. 10497
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PNL/000454-02
Retirada de la Proposición No de Ley presentada por los Procuradores 

Dña. Laura Pelegrina Cortijo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Pedro 
Luis González Reglero y D. José Francisco Martín Martínez, instando 
a la Junta de Castilla y León a aprobar con carácter urgente la 
convocatoria del Plan Renove de calderas y calentadores individuales 
de más de 10 años del ejercicio 2019 y a aprobar durante el primer 
semestre de 2020 el Plan para el ejercicio 2020, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 72, de 6 de febrero de 2020. 10498

PNL/000540-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Mixto, a instancia del 

Sr. Fernández Santos (PODEMOS-EQUO), para instar a la Junta a 
retirar la propuesta de suprimir unidades educativas y reducir plantillas 
docentes, a aumentar los recursos y plantillas de profesorado y a 
cumplir con el acuerdo de reducción de horas lectivas de los docentes 
a 35 horas semanales, para su tramitación ante el Pleno. 10499

PNL/000541-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Ciudadanos, 

para instar a la Junta a adoptar las medidas que se solicitan en relación 
con la equiparación salarial de la Policía Nacional y la Guardia Civil con 
el resto de policías del Estado, para su tramitación ante el Pleno. 10501

PNL/000542-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Mixto, a instancia del 

Sr. Pascual Muñoz (XAV), para instar a la Junta a adoptar las medidas 
que se solicitan en relación con la instalación de desfibriladores 
externos semiautomáticos, para su tramitación ante el Pleno. 10504

PNL/000543-01
Proposición No de Ley presentada por los Grupos Parlamentarios Socialista, 

Popular, Ciudadanos y Mixto, para instar a la Junta a dirigirse al 
Gobierno para que realice las actuaciones que se solicitan ante el 
Reino de Marruecos en relación con el respeto de los derechos del 
pueblo saharaui, para su tramitación ante el Pleno. 10507

PNL/000544-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Mixto, a instancia del 

Sr. Santos Reyero (UPL), para instar a la Junta para que inste al 
Gobierno para que impulse todas las actuaciones necesarias para 
facilitar los proyectos relacionados con el sector aeronáutico de 
Flybyschool de León, un acuerdo para que la escuela de pilotos opere 
con normalidad en sus vuelos académicos en el aeropuerto de León 
y acceso a instalaciones o edificios existentes para poder impulsar los 
proyectos, para su tramitación ante el Pleno. 10513
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PNL/000545-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 

para instar a la Junta para que inste al Gobierno a que adopte las 
medidas que se solicitan en relación con la interrupción voluntaria del 
embarazo, para su tramitación ante el Pleno. 10515

PNL/000546-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 

para instar a la Junta al cumplimiento de las medidas que se solicitan 
en cumplimiento de la Ley de Protección Ciudadana de Castilla y León, 
para su tramitación ante el Pleno. 10519

PNL/000547-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

para instar a la Junta a que requiera al Gobierno para que de forma 
progresiva incremente la Oferta de Empleo Público para la cobertura 
de puestos de funcionarios de Administración local con habilitación 
nacional y para que modifique la normativa autonómica sobre provisión 
temporal de dichos funcionarios, para su tramitación ante el Pleno. 10522

PNL/000548-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Jesús Guerrero 

Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera 
Redón, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Ángel Hernández Martínez y 
D. José Luis Vázquez Fernández, instando a la Junta de Castilla y
León a adoptar distintas actuaciones relacionadas con la carretera
autonómica P-913 y otras carreteras interprovinciales, para su
tramitación ante la Comisión de Fomento y Medio Ambiente. 10525

PNL/000549-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina 

Cortijo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Pedro Luis González 
Reglero, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. José Ignacio Martín Benito, 
D. Luis Briones Martínez y D. Jesús Guerrero Arroyo, instando a la
Junta de Castilla y León a adoptar distintas actuaciones en relación a
puntos de recarga de vehículos eléctricos en la Comunidad, para su
tramitación ante la Comisión de Empleo e Industria. 10528

PNL/000550-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos 

de la Fuente, Dña. María Rodríguez Díaz, Dña. Nuria Rubio García, 
D. Diego Moreno Castrillo, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez,
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Ángel Hernández Martínez,
para instar a la Junta a acometer con carácter de urgencia la
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adecuación de las instalaciones de telecomunicaciones de la zona de 
Picos de Europa, tanto en lo referente a telefonía como a banda ancha, 
para su tramitación ante la Comisión de Fomento y Medio Ambiente. 10531

PNL/000551-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos 

de la Fuente, Dña. María Inmaculada García Rioja, Dña. Nuria Rubio 
García, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. María Rodríguez Díaz, D. José 
Ignacio Ronda Gutiérrez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, para 
instar a la Junta a proceder a identificar a los potenciales usuarios que 
puedan disfrutar de los beneficios de la PNL/001872-02 (IX Legislatura) 
y se amplíen a mayores de edad, para su tramitación ante la Comisión 
de Sanidad. 10533

PNL/000552-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio 

Ronda Gutiérrez, Dña. María Rodríguez Díaz, Dña. Noelia Frutos 
Rubio, D. Diego Moreno Castrillo, D. Javier Campos de la Fuente y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, para instar a la Junta a realizar 
los acerados en ambos lados de la CL-623, en San Andrés del 
Rabanedo, así como dos nuevos pasos de peatones elevados en el 
presente año en las inmediaciones del Fab Lab León y de la Sociedad 
Recreativa Casa León, para su tramitación ante la Comisión de 
Fomento y Medio Ambiente. 10535

PNL/000553-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Sergio Iglesias 

Herrera, D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo 
Sebastián, D. Fernando Pablos Romo y D. Jesús Guerrero Arroyo, 
para instar a la Junta a modificar la Orden EDU/926/2004, de 9 de 
junio, por la que se regula el transporte escolar en los centros públicos 
dependientes de la Consejería para que todo el alumnado de nivel 
postobligatorio no universitario tenga garantizado el transporte para 
acudir a su centro escolar cuando su domicilio se encuentre en un 
municipio diferente, para su tramitación ante la Comisión de Educación. 10537

PNL/000554-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Sergio Iglesias 

Herrera, D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo 
Sebastián, D. Fernando Pablos Romo y D. Jesús Guerrero Arroyo, 
para instar a la Junta a mantener el transporte escolar para estudiantes 
de nivel postobligatorio no universitario de Carrascalejo y Robledo 
(Palazuelos de Eresma) y adscribir los mismos centros educativos para 
todos los núcleos de población de Palazuelos de Eresma a partir del 
curso 2021-2022, para su tramitación ante la Comisión de Educación. 10539
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PNL/000555-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Luis Ángel 

Fernández Bayón, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis 
González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José Francisco 
Martín Martínez, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez y D. Luis Briones 
Martínez, para instar a la Junta a desarrollar herramientas para incluir 
el impacto de diferencial que los accidentes de trabajo y enfermedades 
profesionales tienen en mujeres y hombres, formar en perspectiva de 
género a los profesionales que intervienen en salud laboral e instar al 
Gobierno a garantizar la inclusión de la perspectiva de género en la 
normativa sobre prevención de riesgos laborales, para su tramitación 
ante la Comisión de la Presidencia. 10542

PNL/000556-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Sergio Iglesias 

Herrera, D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo 
Sebastián, D. Fernando Pablos Romo y D. Jesús Guerrero Arroyo, 
para instar a la Junta a iniciar el proyecto de construcción de un 
centro escolar en el municipio de Hontanares de Eresma en Segovia, 
incluyendo una partida en los presupuestos de 2020, para su 
tramitación ante la Comisión de Educación. 10545

PNL/000557-01
Proposición No de Ley presentada por el Procurador D. Pedro José 

Pascual Muñoz, para instar a la Junta a la creación y desarrollo de 
residencias sociohospitalarias para tratar a los pacientes crónicos y 
pluripatológicos, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 10548

PNL/000558-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Ángel Hernández 

Martínez, Dña. Virginia Barcones Sanz, Dña. Judit Villar Lacueva, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la Fuente, 
Dña. María del Carmen García Romero y D. Eugenio Miguel Hernández 
Alcojor, para instar a la Junta a realizar las acciones necesarias, en 
coordinación con el Gobierno, para favorecer la accesibilidad de 
todas las Cañadas Reales que transcurren por la Comunidad, para su 
tramitación ante la Comisión de Fomento y Medio Ambiente. 10551

PNL/000559-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Ángel Hernández 

Martínez, Dña. Virginia Barcones Sanz, Dña. Judit Villar Lacueva, 
D. José Ignacio Martín Benito, D. José Luis Vázquez Fernández,
Dña. María Soraya Blázquez Domínguez y D. Jesús Guerrero Arroyo,
para instar a la Junta a iniciar el expediente de declaración de BIC
del puente de San Mateo y, si se declara, instar al propietario a su
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conservación de acuerdo con la normativa vigente, para su tramitación 
ante la Comisión de Cultura y Turismo. 10553

PNL/000560-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores 

D. Ángel Hernández Martínez, Dña. Virginia Barcones Sanz,
Dña. Judit Villar Lacueva, D. José Ignacio Martín Benito, D. José
Luis Vázquez Fernández, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez
y D. Jesús Guerrero Arroyo, para instar a la Junta a adoptar las
medidas necesarias para el refuerzo de la cimentación y en las
coronaciones para evitar filtraciones en el castillo de Serón de
Nágima y elaborar, antes de finalizar el 2020, un plan director con las
actuaciones a realizar para su conservación y puesta en valor, para su
tramitación ante la Comisión de Cultura y Turismo. 10555

PNL/000561-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. María 

Rodríguez Díaz, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez 
Campano, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Judit Villar Lacueva, 
D. Fernando Pablos Romo y D. Rubén Illera Redón, para instar a la
Junta a aumentar la dotación de profesionales veterinarios en los
mataderos de Castilla y León y regular sus jornadas y horarios
laborales, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 10557

PNL/000562-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio 

Ronda Gutiérrez, Dña. María Rodríguez Díaz, Dña. Nuria Rubio 
García, D. Diego Moreno Castrillo, D. Javier Campos de la Fuente y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, para instar a la Junta a dotar al 
centro de salud de Trobajo del Camino de un servicio de urgencias 
pediátricas en el municipio de San Andrés del Rabanedo en el 
año 2020, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 10559

PNL/000563-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Laura 

Domínguez Arroyo y D. Juan Pablo Fernández Santos, para instar a la 
Junta a garantizar la prestación del servicio de interrupción voluntaria 
del embarazo en el sistema público de salud con medios profesionales 
propios, a eliminar los contratos con clínicas privadas y a actualizar el 
registro de profesionales acogidos a la objeción de conciencia, para su 
tramitación ante la Comisión de Sanidad. 10561

PNL/000564-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Luis 

Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Sergio 
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Iglesias Herrera y Dña. María Rodríguez Díaz, para instar a la Junta 
a elaborar un Plan Estratégico del Sector Resinero y a la adopción de 
las medidas que se enumeran, para su tramitación ante la Comisión 
de Fomento y Medio Ambiente. 10563

PNL/000565-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Luis Ángel 

Fernández Bayón, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis 
González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José Francisco 
Martín Martínez, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez y Dña. María 
Inmaculada García Rioja, para instar a la Junta a financiar e incluir en 
el calendario de vacunación masculino la vacuna del virus del papiloma 
humano, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 10567

PNL/000566-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Luis Ángel 

Fernández Bayón, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis 
González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José Francisco 
Martín Martínez y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, para instar 
a la Junta para que en todos los puntos de atención a víctimas de la 
violencia de género haya un intérprete de lengua de signos y se adapte 
a la lectura fácil la documentación para las víctimas de violencia 
de género para las personas con discapacidad intelectual, para su 
tramitación ante la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades. 10569

PNL/000567-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, Dña. María Inmaculada García Rioja, Dña. Rosa María Rubio 
Martín, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. María del Carmen García 
Romero, D. Luis Ángel Fernández Bayón y D. Diego Moreno Castrillo, 
para instar a la Junta a implantar una convocatoria de subvenciones 
para las personas afectadas por la enfermedad celíaca y otras medidas 
que se detallan, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 10571

PNL/000568-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Palomo 

Sebastián, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Sergio Iglesias Herrera 
y D. Luis Briones Martínez, para instar a la Junta para que respalde la 
iniciativa del Proyecto-Tradición-Transmisión-Transgresión a celebrar en 
Ayllón dotándola de una subvención directa, para su tramitación ante la 
Comisión de la Presidencia. 10573

PNL/000569-01
Proposición No de Ley presentada por los Grupos Parlamentarios Popular y 

Ciudadanos, para instar a la Junta a dirigirse al Gobierno instándole 
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a si tiene previsiones de traslado de alguna institución u organismo 
estatal al territorio de la Comunidad en cumplimiento del Acuerdo de 
Gobierno, para su tramitación ante la Comisión de la Presidencia. 10576

PNL/000570-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, para 

instar a la Junta a dirigirse al Gobierno exhortándole a destinar a la 
Comunidad al menos la mitad de los fondos que se prevea destinar 
a las medidas previstas en el Acuerdo de Gobierno para revertir la 
despoblación, para su tramitación ante la Comisión de la Presidencia. 10578

PNL/000571-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

para instar a la Junta a dirigirse al Gobierno para que apruebe un 
real decreto que adapte los coeficientes reductores de la edad de 
jubilación de los trabajadores de la pizarra y roca ornamental a los 
coeficientes que se indican, para su tramitación ante la Comisión de 
Empleo e Industria. 10580

PNL/000572-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, para 

instar a la Junta a que se dirija al Gobierno para que su Presidente 
convoque con carácter urgente la Conferencia de Presidentes 
Autonómicos, para su tramitación ante la Comisión de la Presidencia. 10583

PNL/000573-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Luis Ángel 

Fernández Bayón, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, Dña. Laura 
Pelegrina Cortijo, D. Pedro Luis González Reglero, D. José Francisco 
Martín Martínez y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, para instar a la 
Junta de Castilla y León a crear un plan de acción contra los delitos 
de odio y un plan de prevención y atención a las víctimas de delitos 
de odio, para su tramitación ante la Comisión de Familia e Igualdad de 
Oportunidades. 10586

PNL/000574-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio 

Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández, Dña. María Inmaculada 
García Rioja y D. Juan Luis Cepa Álvarez, para instar a la Junta de 
Castilla y León a acelerar los trámites del proceso de concentración 
parcelaria de Palazuelo de Sayago, para su tramitación ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 10588

PNL/000575-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio 

Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández, Dña. María Inmaculada 
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García Rioja y D. Juan Luis Cepa Álvarez, para instar a la Junta de 
Castilla y León a acelerar los trámites del proceso de concentración 
parcelaria de Fermoselle, para su tramitación ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 10591

PNL/000576-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos 

de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y Dña. María Inmaculada García Rioja, 
para instar a la Junta a incluir en los presupuestos de 2020 la cuantía total 
del proyecto y ejecución del Centro de Especialidades que se prevé en 
Ponferrada, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 10593

PNL/000577-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos 

de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Ángel Hernández Martínez, 
para instar a la Junta a realizar un estudio sobre las circunstancias del 
recreo y actividades físicas y deportivas de los alumnos del CRA de 
Campo perteneciente al CEIP de Toral de Merayo para poder diseñar 
instalaciones cubiertas e infraestructura de cubrición necesarias, para 
su tramitación ante la Comisión de Fomento y Medio Ambiente. 10595

PNL/000578-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Pedro Luis 

González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. María Soraya 
Blázquez Domínguez, D. Luis Briones Martínez, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, Dña. Rosa María Rubio Martín y Dña. María 
Rodríguez Díaz, para instar a la Junta a la inclusión del polígono 
industrial de La Colilla en el futuro desarrollo de las infraestructuras 
industriales del alfoz de Ávila y en el futuro desarrollo industrial que 
realice la Junta y la Diputación Provincial, para su tramitación ante la 
Comisión de Empleo e Industria. 10597

PNL/000579-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis 

Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Javier Campos 
de la Fuente, Dña. Judit Villar Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, 
Dña. María Rodríguez Díaz y D. Rubén Illera Redón, para instar a la 
Junta a tener en cuenta la sugerencia de las mujeres del medio rural 
y a poner en marcha ayudas para las mujeres de más de 40 años 
que quieran iniciar una actividad agraria, para su tramitación ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 10599
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PNL/000580-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis 

Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Javier Campos 
de la Fuente, Dña. Judit Villar Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, 
Dña. María Rodríguez Díaz y D. Rubén Illera Redón, para instar a 
la Junta a poner en marcha en coordinación con asociaciones de 
mujeres, OPAS y URCACYL un plan de formación destinado a la mujer 
rural, para su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y 
Desarrollo Rural. 10601

PNL/000581-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis 

Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Javier Campos 
de la Fuente, Dña. Judit Villar Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, 
Dña. María Rodríguez Díaz y D. Rubén Illera Redón, para instar a la 
Junta de Castilla y León a poner en marcha en acciones concretas 
la sugerencia de las mujeres del medio rural en colaboración con 
asociaciones de mujeres para el incremento de mujeres titulares de 
explotaciones agrarias o empresas rurales, para su tramitación ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 10603

PNL/000582-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa 

Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Javier Campos de la 
Fuente, Dña. Judit Villar Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, Dña. María 
Rodríguez Díaz y D. Rubén Illera Redón, para instar a la Junta a poner 
en marcha medidas para una mayor participación de las mujeres en 
asociaciones, OPA y cooperativas de Castilla y León, para su tramitación 
ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 10605

PNL/000583-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis 

Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Javier Campos 
de la Fuente, Dña. Judit Villar Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, 
Dña. María Rodríguez Díaz y D. Rubén Illera Redón, para instar a 
la Junta a desarrollar un plan integral para que el medio rural sea 
atractivo para las mujeres de Castilla y León, para su tramitación ante 
la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 10607

PNL/000584-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos 

de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Ángel Hernández Martínez, 
para instar a la Junta a realizar un estudio en el que se valoren 
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las circunstancias en las que desarrollan el recreo los alumnos 
hipoacúsicos y de trastorno autista en el CEIP "Peñalba" de 
Ponferrada, a proyectar las instalaciones cubiertas adecuadas a sus 
necesidades y la infraestructura de cubrición requerida para obtener la 
máxima eficiencia, para su tramitación ante la Comisión de Educación. 10609

PNL/000585-01
Proposición No de Ley presentada por los Grupos Parlamentarios Popular y 

Ciudadanos, para instar a la Junta para que licite las obras relativas 
a la mejora de la vía BU-912 contemplada en el Plan Anual Sectorial 
de Carreteras 2008-2020, para su tramitación ante la Comisión de 
Fomento y Medio Ambiente. 10611

PNL/000586-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio 

Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y Dña. María Inmaculada 
García Rioja, para instar a la Junta para que en coordinación con las 
comunidades autónomas de Andalucía y Extremadura promueva 
acciones conjuntas de promoción del camino histórico de la Vía de 
Plata con las medidas que se enumeran, para su tramitación ante la 
Comisión de Cultura y Turismo. 10613

8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES
810. Organización y funcionamiento de los servicios

ORGAN/000007-01
Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León de 28 de abril de 2020, por 

el que se deja sin efecto el Plan de Contingencia de las Cortes de Castilla 
y León con relación al coronavirus (COVID-19). 10624
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